Primera ejercitacion (simulacro) para los apoyos de Lengua

1. Reponé las tildes que falten en el siguiente texto

(COMO CRECEMOS?

La poblacion de un pais cambia con el tiempo. Su crecimiento influye en la
organizacion de la sociedad. A partir de conocer este tipo de informaciones se puede
saber, por ejemplo, cuantos maestros necesitaran las escuelas en el futuro, que
cantidad estara en condiciones de participar en actividades mas productivas (...)

La mortalidad general de Argentina esta entre las mas bajas del continente y
del mundo. En cambio, la mortalidad infantil es mas alta, sobre todo en las zonas
donde se concentran aquellos que carecen de servicios.

Libro de Geografia. CIEEM 2009.

o (Comenta brevemente la siguiente historieta de Mafalda.
e Elabori el circuito de la comunicacion de la tltima vifieta y determind cudl es la
funcién del lenguaje que predomina.
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3. Analiza sintacticamente las siguientes construcciones:
/este tipo de transformaciones/
/actividades mas productivas/
/la mortalidad general de Argentina/



